
ПРОТОКОЛ № 8 
засідання студентського наукового гуртка 

«Захист і карантин рослин»  

від 13 травня 2025 року 

ПРИСУТНІ: викладачі агрономічного факультету ХДАЕУ, члени наукових 

гуртків «Захист і карантин рослин» та «Аграрний інноватор»,  здобувачі вищої 

освіти спеціальностей Агрономія та Захист і карантин рослин, фахівці 

Державної установи «Кіровоградська фітосанітарна випробувальна лабораторія 

Держпродспоживслужби», м. Кропивницький. 

 

Порядок денний 
 

1. Обговорення актуальних питань фітосанітарної безпеки. 

2. Оприлюднення результатів кваліфікаційних робіт здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 4 року навчання спеціальності 202 «Захист і 

карантин рослин» 

Доповідачі: Балишева Д. І., Козлов В.Є., Скрипник А.Л., Холодняк Є.В., Цап М.Р., 

Яковець А.С. 

 

СЛУХАЛИ: по першому питанню: обговорення актуальних питань фітосанітарної 

безпеки. Фахівці Державної установи «Кіровоградська фітосанітарна 

випробувальна лабораторія Держпродспоживслужби» розповіли про поточний 

стан фітосанітарної безпеки в регіоні та основні загрози для агросистем  Учасники 

обговорили нові виклики, пов’язані з кліматичними змінами, поширенням 

інвазивних видів та збереженням біорізноманіття. Спеціалісти лабораторії 

детально розповіли та про сучасні методи діагностики та виявлення карантинних 

організмів. Обговорювалися системи моніторингу, методи спостереження та 

оцінки стану агроценозів. Також здобувачі відвідали лабораторії, де ознайомилися 

з матеріально-технічною базою та сучасним обладнанням, самостійно визначали 

наявність вірусної інфекції в рослинах методом імуноферментного аналізу.  

 



 

УХВАЛИЛИ: засідання визнати успішним та таким, що досягло поставленої мети 

щодо поглиблення знань у сфері збереження біорізноманітності та ролі здоров’я 

рослин у стійкому розвитку агросистем. Відзначити високий рівень організації 

заходу та створення сприятливих умов для роботи наукової спільноти 

університету фахівцями Державної установи «Кіровоградська фітосанітарна 

випробувальна лабораторія Держпродспоживслужби». Схвалили успішність 

гібридного формату проведення, що дозволяє залучити понад 30 дистанційних 

учасників. Рекомендували студентам використовувати отримані знання та 

практичні навички в подальшій навчальній та науковій діяльності. 

 

СЛУХАЛИ: здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 4 року 

навчання спеціальності 202 «Захист і карантин рослин»: Балишеву Д.І. з 

доповіддю «Удосконалення системи захисту цибулі ріпчастої від шкідливих 

організмів для умов ФГ «Днестр» Снігурівського району Миколаївської області»;  

Козлова В.Є. з доповіддю «Удосконалення системи захисту сої від шкідливих 

організмів для умов філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП» 

Теофіпольського району Хмельницької області»; Скрипника А.Л. з доповіддю 

«Удосконалення системи захисту пшениці озимої  від шкідливих організмів для 

умов ОФГ «Таврія» Бериславського району Херсонської області»; Холодняк Є. В.  

з доповіддю «Удосконалення системи захисту капусти білоголової  від шкідливих 

організмів для умов ФГ «Троянда» Херсонського району Херсонської області»;  

Цапа М.Р. з доповіддю «Удосконалення системи захисту буряків цукрових від 

шкідливих організмів для умов  філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП» 

Теофіпольського району Хмельницької області»; Яковець А.С. з доповіддю 

«Удосконалення системи захисту гороху від шкідливих організмів для умов ФГ 

«Днестр» Снігурівського району Миколаївської області». 

УХВАЛИЛИ: у результаті активного обговорення було відзначено високий і 

середній рівень теоретико-методологічної підготовки здобувачів, їхнє володіння 

науковими методами дослідження, уміння застосовувати теоретичні знання для 



аналізу практичної діяльності, а також здатність формулювати висновки й 

пропозиції, що мають прикладне значення для підвищення ефективності 

сільськогосподарського виробництва. Було рекомендовано провести попередній 

захист кваліфікаційних робіт на кафедрі ботаніки та захисту рослин. 

 
 

Керівник гуртка, д-р. філос.,ст. викладач      Тетяна ХОДОС 
 

 
Староста гуртка, здобувач вищої освіти 
 
 

 

 

 
Дар’я БАЛИШЕВА 

 


